

第二十课 千禧年的美景[二]

在千禧年中，地上还有万国的人类，就是经过灾难还存留的后裔，这些人要享受千禧年的福乐，那时光景的美好真是难以形容了。谨就以赛亚书上的预言查考几点于后：

一、地上无战争

他必在列国中施行审判，为许多国民断定是非，他们要将刀打成犁头，把枪打成镰刀。这国不举刀攻击那国，他们也不再学习战事。[赛 2; 4]自从亚当犯了罪，该隐就杀了亚伯，以后世世代代直到今天，争战是常有的事，练兵打仗一直不停，但到千禧年时，人人就爱和平，全世界如同一个大家庭，都化兵为农，劳动生产，战争的事就不再有了。

二、迷信全除掉

到那日各人必将他的金偶像、银偶像，就是亲手所造陷自己在罪中的，都抛弃了。[赛 31; 7]如今世界万民都有宗教信仰的自由，因此迷信邪神偶像的人也很多，任凭科学知识怎样发达，而迷信的人还是不少，但千禧年来到，人人都以敬拜真神为荣美，敬拜各样虚假偶像的事，自然就没有了。

三、残废变健全

那时瞎子的眼必睁开，聋子的耳必开通，那时瘸子必跳跃像鹿，哑巴的舌头必能歌唱。[赛 35; 5-6]今日全世界各民族间，有很多人残疾，他们需要别人帮助，心灵中非常苦闷，自叹人生不幸，但在千禧年的时候，一切人不能医治的残疾，都因神的大能而痊愈了，并且也不会再发生使人残废的事了。

四、寿命必长久

我必因耶路撒冷欢喜，因我的百姓快乐，其中必不再听见哭泣的声音和哀号的声音，其中必没有数日夭亡的婴孩，也没有寿数不满的老者，因为百岁死的仍算孩童，有百岁死的罪人算被咒诅。[赛 65; 19-20]千禧年的时候，人们都没有忧愁烦恼，也没有生活艰难的顾虑，大家劳动操作，天天欢天喜地的过日子，不知犯罪，寿命自然会延长，并且神施大恩眷顾，人就要活到八九百岁甚至过千岁了。

五、猛兽不伤人

豺狼必与绵羊羔同居；豹子与山羊羔同卧；少壮狮子与牛犊并肥畜同群；小孩子要牵引它们。牛必与熊同食；牛犊必与小熊同卧；狮子必吃草与牛一样……在我圣山的遍处，这一切都不伤人，不害物。[赛 11; 6-9]毒蛇猛兽害人，都是因人犯罪的关系，到千禧年时，万物都复原像当初伊甸园一样，百兽驯良，再没有能伤害人的动物了，猛兽的性情都改变了。

六、地土变肥沃

你将种子撒在地里，主必降雨在其上，并使地所出的粮肥美丰盛，到那时，你的牲畜必在宽阔的草场吃草，耕地的牛和驴驹，必吃加盐的料。[赛 30; 23-24] 亚当犯罪以后，神说：“你必汗流满面才能糊口。”但到了千禧年的时候，土地变成了肥沃，神按时降雨，绝无旱涝之灾，不用肥田粉，地也为人效力，按时生长美好的庄稼。

七、旷野成树林

我要在净光的高处开江河，在谷中开泉源，我要使沙漠变为水池，使干地变为涌泉，我要在旷野种上香柏树，皂莢树，番石榴树…… 好叫人看见、知道、思想、明白，这是耶和华的手所作的，是以色列的圣者所造的。[赛 41; 18-20] 旷野沙漠干旱之地，原是不毛之地，没有人愿意住在那里，然而到千禧年的时候，神施大恩改变了自然，旷野就生出繁茂的树林，沙漠就成了绿化的农庄。

八、万国都富强

你的居民都成为义人，永远得地为业，是我种的栽子，我手的工作，使我得荣耀，至小的族要加增千倍，微弱的国必成为强盛，我耶和华要按定期速成这事。[赛 60; 21-22] 千禧年时，世界既无战争，土地又变肥美，人类的寿命也必延长，各在自己的国内安居乐业，劳动生产，所有的国家民族就都繁荣富强了。

九、传道大复兴

那报佳音、传平安、报好信、传救恩的，对锡安说，你的神做王了，这人的脚登山何等佳美，听啊！你守望之人的声音，他们扬起声来，一同歌唱，因为耶和华归回锡安的时候，他们必亲眼看见。[赛 52; 7-8] 如今传主救恩实在多有拦阻，到千禧年的时候，所有传道人要受特别的优待，各地的人都要欢迎传道的人，有人问：“千禧年时全世界的人都已信主，何必再传道呢？答曰：“虽然都已信了主，但还需要传道人讲解真理，栽培信徒的灵命长进，大家皆要在真理中竭力追求到完全的地步。”